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 Ata da 49ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 18 de maio de 2015. 

 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (3º Vice-Presidente). À hora 

regimental, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, 

Ângelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Gika, Herzem Gusmão, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, Joseildo Ramos, Jurandy 

Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiza Maia, Manassés, 

Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Pablo Barrozo, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robério Oliveira, Roberto 

Carlos, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom 

Araújo, Vando, Vítor Bonfim, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (54). O Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado 

pela presidência: ofícios dos Deputados Euclides Fernandes, Hildécio Meireles e Adolfo Viana 

justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Luciano Simões 

Filho teceu considerações a respeito do Encontro Nacional da Juventude do PMDB, que foi 

realizado na capital federal e contou com as representações de todos os Estados da Federação, 

cuja principal deliberação foi a de não assumir postos na Secretaria Nacional da Juventude. Sobre a 

participação no Congresso Nacional da União Nacional dos Estudantes (UNE), informou que o 

PMDB Jovem não comporá chapa com as demais “forças jovens” para concorrer à Presidência da 

Entidade. O Deputado Adolfo Viana cobrou ações do Governo do Estado para a efetiva recuperação 

do Vale do São Francisco.  Chamou a atenção para as precárias condições do Hospital Regional de 

Juazeiro, fruto do “descaso da SESAB”, tempo em que detalhou a abrangência do atendimento 

daquela unidade de saúde. Explicou o motivo de ter se ausentado dos trabalhos da semana 

passada, quando foi diagnosticado com dengue. O Deputado Sandro Régis lamentando a grave 

crise que assola a Nação, comentou o novo “corte” orçamentário proposto pela Presidente Dilma 

Rousseff, argumentando que este fato vai gerar um aprofundamento nos problemas nacionais. Por 

fim, alertou de que o Ministro da Fazenda, Joaquim Levi, aventa a possibilidade de aumentar a 

carga tributária brasileira. O Deputado Marcelino Galo registrou que a Prefeita Lenise Estrela, do 

Município de Itaetê, recebeu oficialmente o sistema de água da cidade, que abastecerá, também, 

cinco localidades circunvizinhas. O Deputado Pablo Barrozo teceu considerações sobre a 45ª 
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Exposição Agropecuária de Itapetinga, informando que, mesmo sem ajuda do Governo Estadual, 

obteve um aumento significativo das vendas. Parabenizou as autoridades do Município de Salvador 

pela atuação nos momentos mais delicados causados pelas enchentes. Encerrou dizendo que 

votará favoravelmente em quaisquer proposições de iniciativa do Governo do Estado, desde que 

visem minorar o sofrimento dos munícipes da Capital baiana. O Deputado Alex Lima comunicou 

que, em companhia do Deputado Rosemberg Pinto, se reuniu com o seguimento turístico da Bahia 

com a finalidade de criar mecanismos que fortaleçam as atividades no Estado. Lamentou as ações 

da Infraero e do Governo Federal que vêm atrasando as obras do Aeroporto de Salvador, 

enfraquecendo a principal via de acesso turístico do Estado e gerando perdas de investimentos das 

empresas do setor de logística aérea. Fez críticas às condições do Centro de Convenções da Bahia, 

demonstrando as perdas geradas pela falta do equipamento de convenção no Estado. O Deputado 

Rosemberg Pinto noticiou a realização de uma reunião com segmentos da hotelaria no Estado, com 

a presença do Deputado Alex Lima, quando foi discutida a implementação de um projeto de lei, de 

autoria do próprio Deputado, que trata da regulamentação dos pacotes de hotelaria no território 

baiano. Informou que é defensor da presença da iniciativa privada na gerência de equipamentos 

diversos, como o Centro de Convenções da Bahia, ainda sob a tutela estadual. Contraditou a fala do 

Deputado Pablo Barrozo, refutando os gastos com os festejos juninos de forma indevida, tempo em 

que afirmou que a maioria das cidades contempladas com financiamentos é gerida por políticos de 

partidos variados. O Deputado Hildécio Meireles ratificou as queixas formuladas pelo Deputado Alex 

Lima, dizendo que há uma discrepância entre as obras prometidas pelo Governo Estadual na 

campanha e as realmente realizadas. Criticou o estado lastimável da rodovia BA-001, que liga 

Nazaré das Farinhas a Valença, obra recentemente entregue pelo Governo do Estado. O Sr 

Presidente, constatada a falta de quorum regimental, solicitação do Deputado Rosemberg Pinto, 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Fátima 

Nunes, José de Arimatéia, Luiz Augusto, Marcell Moraes, Neusa Cadore, Robinho e Rogério 

Andrade (07). 
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